



El Mediterráneo

Núm. 96 - Año I

Castellón, Jueves 6 Octubre 1938 - III Año Triunfal

Dirección y Redacción: Caballeros, 11

Las armas de España

Rectificación de nuestras líneas a vanguardia, contraataques enemigos desbaratados y sus consabidas pérdidas en muertos y prisioneros

PARTE OFICIAL

EN EL SECTOR DEL EBRO SE HA RECTIFICADO NUESTRA LINEA A VANGUARDIA, RECHAZANDO VARIOS INTENTOS DE CONTRAATAQUE DEL ENEMIGO Y PERSIGUIÉNDOLE. DEJO ABAN-

DONADOS MAS DE CIENTO CADAVERES Y LE COJIMOS SESENTA Y CINCO PRISIONEROS.

SALAMANCA 5 DE OCTUBRE DE 1938. — III AÑO TRIUNFAL. — DE ORDEN DE S. E., EL GENERAL JEFE DE ESTADO MAYOR, FRANCISCO MARTIN MORENO.

EL MUNDO ALIVIADO DEL TERROR A LA GUERRA

Se habla, se concilia, se preparan soluciones por medios pacíficos, pero no se teme la guerra inminente

LAS CONVERSACIONES ANGLO-ITALIANAS

Londres, 5. — Un comunicado oficial de la Agencia Press Asociada, dice que las conversaciones que actualmente tienen lugar en Roma entre el conde Ciano, Ministro de Negocios Extranjeros y el Embajador inglés, lord Perth, han marcado un cierto progreso.

Probablemente, estas conversaciones se continuarán en días sucesivos. Los coloquios están consagrados a los asuntos de la participación italiana en el conflicto español, al acuerdo anglo-italiano y a otras cuestiones.

No hay duda que el progreso registrado en las negociaciones ha sido debido a la atmósfera favorable creada por el acuerdo de Munich. Sin embargo, estas conversaciones han tenido carácter puramente preliminar.

El comunicado añade que el factor más importante de la situación lo constituye la decisión del gobierno francés de enviar un embajador a Roma y recuerda que el reconocimiento de la soberanía italiana en Etiopía por parte de Inglaterra está subordinado a la ratificación del acuerdo anglo-italiano.

EL DEBATE EN LA CAMARA DE LOS COMUNES

Londres, 5. — Al reanudarse el debate sobre la situación internacional en la Cámara de los Comunes, se presentó una moción defendida por un diputado de la mayoría en el sentido de aprobar la política del Gobierno, que ha alejado el peligro de guerra, asegurando la paz en Europa.

El diputado añadió que una profunda lección se desprende de los acontecimientos de estos días y es que ante el peligro todos los pue-

blos, sin distinción, han expresado su terror por el desencadenamiento de una guerra y esto es porque todos los pueblos saben cuáles serían las catástrofes a que un conflicto bélico nos conduciría.

El orador afirma que ha de reconocer la seriedad con que el pueblo checo ha recibido las decisiones de Munich, como reconoce también también que existen grandes dificultades para la aplicación de los principios de Wilson acerca de la solidaridad internacional.

Todos estos peligros han sido alejados del horizonte por obra del gobierno.

El diputado laborista Rickman presentó también una moción diciendo que aun cuando el pueblo se siente más aliviado y ve alejarse el peligro de guerra no por eso debe ser aprobada la política del gobierno por cuanto hubiese sido posible hacer algo más en beneficio de Checoslovaquia.

EL PARLAMENTO FRANCÉS APRUEBA LOS PLENOS PODERES FINANCIEROS DEL GOBIERNO

París, 5. — Esta tarde, en la sesión del Senado, se puso a discusión el proyecto de concesión de plenos poderes financieros al Gobierno. El proyecto había sido ya aprobado con anterioridad por la Cámara de los Diputados.

El Ministro de Hacienda, Mr. Marchandeu, pronunció un discurso explicando el contenido del proyecto y su absoluta necesidad.

Mr. Daladier, que fué largamente ovaconado, rogó al Senado la aprobación del proyecto. Puesto a votación fué aprobado por 246 votos contra 4.

Según es sabido, la nueva ley tiene a disciplinar la economía francesa, principalmente con miras

La tragicomedia de la No Intervención debe resolverse inmediatamente

Berlin, 5. — Comentando el desarrollo de los debates políticos en el Parlamento francés y el resultado de los mismos favorables a Daladier, el "Berliner Tageblatt" dice que la fiebre de los antifascismos europeos ha disminuido para convertirse en un mínimo de colaboración. Todavía Francia no ha roto con Rusia, pero los resultados del acuerdo de Munich, en este punto concreto no pueden ser más satisfactorios.

El periódico berlinés añade que una conferencia de las cuatro naciones debe encargarse inmediatamente de terminar con la tragicomedia de la No Intervención por los mismos métodos que en Munich se ha terminado con la farsa checa. Este es un problema que tiene unas características idénticas ya que tanto en el caso de Checoslovaquia como en el de la guerra de España es Moscú quien impulsa.

Si esto se hace se habrán sentado en Europa las bases de una paz duradera.

a la revalorización de las reservas oro y a la movilización industrial.

Después de la votación, Mr. Chautemps leyó el decreto por el cual se suspenden hasta nuevo aviso las sesiones del Parlamento.

LOS PRINCIPIES DE PIEMONTE, INVITADOS A IR A PARIS

París, 5. — Los príncipes de Piemonte han sido invitados por el Presidente del Consejo Municipal de París para visitar la ciudad con ocasión de la inauguración del monumento al rey Alberto I de Bélgica, que tendrá lugar el próximo día 12.

La invitación ha sido cursada ya por el Ministerio de Negocios Extranjeros.

DISCURSO DEL FUHRER EN LA INAUGURACION DE LA CAMPAÑA DE AUXILIO SOCIAL

Berlin, 5. — Con motivo de la inauguración de la campaña de invierno y Auxilio Social, el Fuhrer ha pronunciado un discurso en el palacio de los deportes. En él, entre otras cosas, dijo:

La grandeza de Alemania ha sido efecto de mi decisión y de la del pueblo que han producido la unión nacional o comunidad nacional en la que todo es posible y con la que se puede resolver todo.

En esta batalla por la gran Alemania he tenido a mi lado la voluntad de un hombre que me ha ayudado en todo y que es Benito Mussolini, el cual puso todo su peso en la balanza. También mi agradecimiento se dirige a aquellos otros hombres que han laborado conmigo en la resolución de los problemas actuales y también mi reconocimiento va al pueblo alemán. Ahora la paz está asegurada; podemos celebrar con regocijo la Pascua próxima de Navidad.

Eco de la guerra

La bárbara consigna de "resistir" ha producido el desastre en las cuadrillas rojas Los internacionales en el Ebro

Radio Nacional dió lectura ayer a la siguiente crónica de Justo Sevillano:

En los cordales de las carreteras centrales del sector bajo del Ebro, en las lomas donde estableció el enemigo sus posiciones, se han ido agotando os dos cuerpos de ejército que el mando enemigo dirigió contra el Ebro.

En la primera comunicación del gobierno Negrín a sus fuerzas se lanzó la consigna de la guerra "Resistir" y desde aquel día lo han estado realizando renunciando a mejorar sus líneas, a seguir avanzando. Resistir en suma. Lo demás bien sabían ellos que era imposible.

Para redondear la obra de Vicente Rojo, de Hernández Sarabia y del Comisario general de los ejércitos de tierra, Ossori o Tafal, vinieron las brigadas internacionales a mezclarse con las fuerzas reclutadas en Cataluña. Y aquí han estado agotando la capacidad del elemento humano porque hay que decir que en primera línea están los movilizados de 36 años y otros de mayor edad destinados en otros servicios de guerra.

A la consigna bárbara de "resistir" se ha pl-gado todo. No se mueven, no quieren otra cosa los jefes sino lograr de sus soldados que resistan. Cuando se pierde una posición hay que contraatacar enseguida sin esperar las órdenes del mando. De lo contrario los castigos son severos. Para contraatacar no se necesita de órdenes especiales; sencillamente hay que lanzarse al asalto de las posiciones recién ocupadas por los facciosos. Así dice, poco más o menos, una orden del mando enemigo cursada a los jefes de unidad.

Esto explica el esfuerzo realizado y el descalabro sufrido. Estos contraataques improvisados, sin una preparación, son fracasos seguros.

Nosotros, en cambio, tenemos una técnica superior y un mando que opera sobre todos y que ha despejado el conjunto que es ya diáfano por completo. Diáfano como la luz del día. Y así se cubren por nuestra tropa todos los objetivos del día a fuerza de heroísmo en los soldados y de capacitación en los mandos.

El mando rojo comienza ahora a actuar con vistas principalmente a la cuestión internacional. Porque no es ningún secreto decir que son muchos los extranjeros que combaten en el sector del Ebro. Una orden del jefe del ejército del Ebro dispone que los jefes de unidad cursen inmediatamente al ministerio de la Gobernación, sección de extranjeros, todas las solicitudes de nacionalización que presenten los milicianos internacionales para resolverlas con toda rapidez. En esta orden nos ha chocado la redacción, ya que termina con las palabras "lo que tengo el honor de comunicar a V. E...", es decir que pasaron ya los tiempos del "oye tú, camarada Riquelme, dame un pitillo". Ahora ya se tratan de excelencia a excelencia.

Este es el camino que el gobierno emplea para la nacionalización de los extranjeros y seguros estamos de que a estas horas ya habrán salido multitud de solicitudes que, naturalmente, habrán sido resueltas favorablemente. Es de notar la premura que en su resolución se pone y que es la misma premura que emplearon los mandos rojos cuando llevaron sus hombres a los cordales del Ebro.

¡POR FIN!

BENES HA DIMITIDO

Praga, 5. — El Presidente de la República Checoslovaca, doctor Benes, ha presentado la dimisión.

La noticia ha sido dada a conocer al país por el jefe del Gobierno, general Kirovy por medio de la radio de Praga.

El jefe de gobierno, según dispone la constitución checa, asume interinamente las funciones del Presidente de la República, debiendo ordenar inmediatamente la convocatoria de las dos Cámaras que constituyen la Asamblea Nacional.

El general Kirovy ha declarado que la dimisión del doctor Benes no repercutará en lo más mínimo en la línea trazada por Checoslovaquia en política internacional, la cual tiene por principal objetivo mantener la amistad con todos los países y especialmente con los vecinos.

LAS CONSECUENCIAS DE LA DIMISION DE BENES

Londres, 5. — En los círculos diplomáticos se comenta las consecuencias que la dimisión del Presidente, doctor Benes, pueden tener en el desarrollo del problema de la

Europa central. La dimisión no ha sido ninguna sorpresa y se cree fundadamente que facilitará mucho la realización de las negociaciones entre Praga y Berlín para el cumplimiento del acuerdo de Mnich.

EL CONGRESO DE ESTUDIOS AFRICANISTAS

Roma, 5. — Continúan celebrándose con toda brillantez las sesiones de estudio del Congreso "Volta" para conocimiento de los problemas africanos.

En la sesión de hoy pronunció un brillante informe el académico francés Louis Bertrand sobre "Africa Latina".

Hoy comenzó a ser estudiado el segundo tema del Congreso, siendo desarrollados diversos temas relacionados con régimen de población y problemas de aclimatación de los europeos en Africa, climatología, régimen de aguas, etc.

Se propuso la creación de un Instituto Internacional para el estudio permanente de todos estos problemas y en que farmasen parte todos los especialistas de Europa en cuestiones africanas.

En la sesión de hoy intervino, alcanzando un gran éxito, el representante de España, jefe de la delegación de técnicos.

Castellón al día

CRÓNICA LOCAL

Se advierte a los vecinos del término Municipal de esta Capital, que tengan conocimiento de la existencia de alguna bomba de aviación sin explotar, u otra clase de material de guerra, lo pongan en conocimiento de este Gobierno Militar, hasta el día 10 del actual, con el fin de proceder a su recogida.

El Ilmo. Sr. Auditor de Guerra del Ejército de Ocupación y en su nombre y representación el Juez Militar de Ejecuciones.— Por el presente cito y emplazo de comparecencia inmediata ante este Juzgado sito en la Plaza de la Paz núm. 1, a José Balaguer Asuara, domiciliado en Santa Bárbara, núm. 7, advirtiéndole que de no comparecer en el término de tres días a partir de la fecha de publicación del presente edicto le parará el perjuicio a que hubiere lugar en Derecho.

El Ilmo. Sr. Auditor de esta plaza y en su nombre y representación el Juez Militar (F.), cita y emplaza de comparecencia ante este Juzgado Militar sito en la plaza de la Paz, núm. 1, a Sebastián Roca Miralles y Bautista Martínez Simó, advirtiéndoles que de no comparecer les parará el perjuicio a que hubiere lugar.

El Ilmo. Sr. Auditor de Guerra de esta plaza y en su nombre y representación el Juez Militar (F.) cita y emplaza de comparecencia ante este Juzgado Militar sito en la plaza de la Paz, núm. 1, a los fines de notificación de la resolución recaída en la causa número 708 a Dolores Serrano Peris; advirtiéndole que de no comparecer le parará el perjuicio a que hubiere lugar.

El Ilmo. Sr. Auditor de Guerra de esta plaza y en su nombre y representación el Juez Militar (F.) cita y emplaza de comparecencia ante este Juzgado Militar sito en la plaza de la Paz, núm. 1, a los fines de notificación de la resolución recaída en la causa número 708 a Dolores Serrano Peris; advirtiéndole que de no comparecer le parará el perjuicio a que hubiere lugar.

Por viajar sin salvoconducto han sido multados con 30 pesetas, Ramón

Ibáñez Capdevila, de Valladaiva, Carmen Peiró Rivas, de Burriana, Miguel G. Gual Soriano, de Benlloch, Julio Traver Salvador, y José Planell Rueda, de Cabanes.

Por usar indebidamente la insignia de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, ha sido multado con 50 pesetas, María Teresa Clos Asensio, de Castellón.

El vecino de esta Antonio Pérez, ha sido multado con 50 pesetas, por haberse negado a dar alojamiento a un oficial del Ejército, provisto del boleto reglamentario.

Francisco Parache Alfonso, dueño accidental de la peluquería "Eureka" de esta capital, ha sido multado con 30 pesetas, por blasfemo.

Por fumar en la sala durante la celebración de un Consejo de Guerra han sido multados con cinco pesetas, José Gómez Gorrís, de Castellón, Luis Barberá Porcar y Carlos Montfort Roig de Adzaneta y Benjamín Huesca Recatalá, de Villavieja.

Por igual motivo ha sido multado con diez pesetas, Joaquín Julio Sereál de esta.

Por protestar en forma violenta en un establecimiento de tejidos de esta capital, ha sido multado con cien pesetas, Antonio Guijarro López, de San Lorenzo de la Parrilla.

Ha tomado posesión del cargo, el nuevo Delegado del Trabajo y Delegado Provincial Sindical de Castellón y su provincia.

El día primero, conmemorando el segundo aniversario de la exaltación de el Caudillo a la Jefatura del Estado se les administró el sacramento del Bautismo a 27 niños de los acogidos en "Auxilio Social"; casi todos los cuales habían ya cumplido la edad de dos años y no habían recibido las regeneradoras aguas del Jordán porque las madres temían las represalias de los que eran enemigos acérrimos de la Religión.

Fueron bautizados por el señor Cura Arcipreste y apadrinados por un grupo de entusiasmadas señoritas de esta benéfica institución.

A la salida la Banda de Música de las Milicias Valencianas, acompañó a la comitiva hasta el local de "Auxilio Social" donde fueron obsequiados con dulces y refrescos y se hizo un reparto de juguetes a los nuevos católicos.

"Auxilio Social" quiso conmemorar así el día de el Caudillo poniendo una vez más de manifiesto su organización católica, su característica humanitaria y su fin de hacer que España sea siempre: Una, Grande y Libre.

Donativos recibidos en "AUXILIO SOCIAL".—Don Antonio Gor, (mercadería), 5 cajas lana; Ayuntamiento de Torrechiva, 50 p. setas; doña Apparo Hover, 25; doña Pilar Boluda, 50; Empleados y Obreros de la Sociedad de Riegos y Cubiertas y Tejados, 242'15; don Eduardo Nicolau (tejidos), 10 metros lana color; Casa Guaita, una caja de latitas de atún; doña Florentina García Blazquez, 15 p. setas; Farmacia Aparici, 62'60.

Don Jesús Sancho (para AUXILIO DE INVIERNO): 75 pesetas. "Frentes y Hospitales": 2 docenas de platos y una caja de juguetes. Don Antonio Vidal (comestibles): 50 pesetas. Kiosco Martínez: 25 pesetas. Un casaca vieja; 7 cajas galletas vainilla. Recogido en el trinquete viejo por el dueño y aficionados: 146 pesetas.

DELEGACION PROVINCIAL DE FRENTE Y HOSPITALES.—DONATIVOS: D. Bautista Sabad, 25 pesetas; D. Manuel Saborit Solsona, 25; Un Requeté, 17'50; Excmo. Sr. Gobernador Civil por doña María Serrano Serrano y D. Aurelio Igual, 50; Doña Amparo Gómez, 15; D. Francisco Tárrega, 10; Un Requeté, 25; Doña Pilar Boluda, 50; Srta. Gumersinda Guía, 50; D. Luis Bellés Ariño, 25; D. José María Bellés Ariño, 25; Jefe Local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, de Culla, 83'65; D. José Guaita, 100.

En esta Delegación Provincial se recibieron los siguientes donativos:

Un Requeté, 15 pesetas; D. X. X., 84; Un Requeté, 20; D. Felipe de la Cámara, 5; Tejidos Valls, cinco entradas futbol; Sr. Administrador de A. Social, mil papeles para cartas; Una Margarita, 10 pesetas; Kiosco Martínez, 25; Victorino Mendoza, 22'50; Un Requeté, 5; D. José Ventura, 20; P. P., 10; Delegación de Almazora, 3; D. Antonio Campos, 10 y señorita Margarita Zaragoza, 5.

La Delegación Provincial de Asistencia a Frentes y Hospitales de Castellón, cumpliendo y ateniéndose al fin benéfico de la misma Institución, se congratuló en celebrar la fiesta del Caudillo, enviando a los diferentes hospitales de la Provincia, especiales obsequios a los heridos y hospitalizados, con el objeto de que estos que se han sacrificado por España, obtuvieran una recompensa, pudieran alegrar sus corazones y lenificar un tanto los sufrimientos de la presente guerra y máxime los del frente. Además de estos donativos a los hospitalizados, también en el hogar del herido, se preparó un extraordinario, de la misma manera que se les mandó a los soldados encuadrados en la Bandera Valenciana.

El total distribuido a los diferentes sitios, es el siguiente: Hospital Base del C. E. G., 325 cajetillas de cigarrillos; Hospital del Grao, 150; Hospital Instituto, 400; Hospital Carmelitas, 125; Hospital Casino, 160; Hospital Villarreal, 400; Hospital Almazora, 150; Hospital Benicasim, 225 y 16 litros de coñac; Hogar del Herido, 800 puros farías, 450 cajetillas cigarrillos, 100 litros vino de Málaga, 700 cafés, 600. refrescos, 1.200 copas de coñac, 1.000 pasteles; Banda de Música, 50 cajetillas, 14 litros Málaga, 50 farías y Bandera Valenciana, 1.250 cajetillas cigarrillos y 528 pastillas chocolate de 175 gramos.

JUNTA PROVINCIAL DE ABASTOS.—NOTA DE PRECIOS.—Bresquillas primera, especial, 1'25 pesetas kilo; Idem, primera, 1 ptas.; id, segunda, 0'75; id, tercera, 0'50; Pe-

ras, primera, 1'25; idem, segunda, 1; Manzanas, primera, especial, 1; id, primera, 0'75; Uva Moscatel, primera, 1'25; idem, id, segunda, 1; Uva negra, 0'75; idem, planta, 1; Bajocanes, 1; Caretas, 0'75; Bajocas Sigarrret, 1'25; Bajocas manteca, 1; Bajocas verdes, 0'70; Cardet, 0'40; Espinaca, 0'70; Berengenas, 0'60; Cebollas, 0'25; Acelgas, 0'40; lechugas de primera, 0'25 una; idem, de segunda, 0'15; id, de tercera, 0'10; Tavella, 1 ptas. kilo; Melón tendral, 0'60; Melón ordinario, 0'50; Sandias, 0'40; Pimientos colorados, 1; idem, verdes, 0'70; Morrongos colorados, 0'70; idem, verdes, 0'50; Higos napolitanos, 0'50; idem, ordinarios, 0'40; Ajos secos, cabeza, de 0'03 a 0'05 céntimos; Higos secos a 0'60 kilo, este precio es para el productor; Leche a 0'85 litro.

Lo que se hace público para general conocimiento.

Por la Junta Provincial de Abastos de Castellón, han sido impuestas las siguientes multas:

De 50 pesetas a Juan Barberá Albert, vecino de Adzaneta del Maestre, por venta de vino a precios abusivos, 100 pesetas a Daniel Ribes Verdoy, vecino de Cabanes, por venta de cerillas a precios abusivos, 25 pesetas a Cinta Cervera Albiol, vecina de Godall (Tarragona), por venta de mojava a precios abusivos, 25 pesetas a Encarnación Vidares Aguilar, vecina de esta capital, por venta de uva a precios abusivos, 1.000 pesetas al propietario del establecimiento "La Saldadora" de esta capital, por incumplimiento de órdenes de esta Junta, 25 pesetas a Carmen Aicart, vecina de esta capital, por venta de huevos a precios abusivos, 100 pesetas al dueño del Gran Café Bar Nacional "Café Sulzo", por no tener fijada al público la lista de precios y 25 ptas., a Joaquina Real Gil, vecina de Horta de San Juan (Tarragona), por venta de artículos a precios abusivos.

El Jefe Provincial del Movimiento Militar de la provincia, ha sido au-

CREMA DENTAL CIENTIFICA

PROFIDÉN

PARA LA HIGIENE DE LA BOCA

Representante Provincial, César M. Arredondo, González Chermá, núm. 87, Castellón.

M. A. P. F. R. E.

MUTUA DE SEGUROS AGRICOLAS

¡LABRADORES! —Si eras Mutualista de M. A. P. F. R. E. antes del Glorioso Movimiento, puedes dirigirte ahora a sus Oficinas de Aragón para normalizar tu situación agrícola en tanto se libera Valencia donde estaba domiciliada la Delegación Levantina.

NO OLVIDES, la obligación que te alcanza de tener asegurados a tus obreros, debiendo por tanto en tu propio beneficio, ponerte a cubierto de cualquier contingencia.

M. A. P. F. R. E., siguiendo su norma, como en otras zonas liberadas, estudiará tu caso con calma y lo resolverá con su habitual y amplio espíritu social. Facilita para ello cuantos datos tengas de tu antigua póliza con M. A. P. F. R. E., a

Oficinas de Aragón M. A. P. F. R. E.

Independencia, 32 - Teléfono 5861

ZARAGOZA

Dirección General Provisional, Sol 7, SALAMANCA

"HERMES"

Mutualidad de Seguros. - Madrid

Dirección General Provisional

SAN PABLO, 5

Teléfono 2050

SALAMANCA

Milicia

Solicitan tenientes A. José Luis Ca de la Legión tonio López filleria de C 37. Angel guez, Fran Paz y el so mero 13. Cu División.

Los artille lln, Luis Pa número 15. sión. Estafet lles Aguaron bal Gil, Div llón. Cuarta mero 68.

Los talan Herrero, Eug "Rey del Pá Falange Es de Navarra, mera Divisió Presas, Man bardia, cond ria de Mellí Romero, José la 11.ª Bate Estafeta 37.

Ramón Ba Tercera Com Estafeta 50. lillo, Juan C ente López Manuel Carr gundo Barre cilla, Jesús l Marcelo Góm tos, 11 Bate Estafeta 37.

torizada la c da; pero qu cías actuales entregar el d que obtengan las localidad caso de que los de Castell

Recibió la cales de Bur zales de Al Comisión del tana.

El Gobierno quicia postal nalsindicalista mo organismo

ABOGACIA CASTELLON. una plaza te la Fiscalía de Administrativo anual de 150 concurso hast del corriente do el plazo cías.

Serán cond para optar a de cultura g así como acr antecedentes Movimiento N Se otorgara den siguiente

1.º Ser fa recta de dep asesinadas, d roja, a causa ideología que Nacional.

2.º La pos micos o de una mayo llón 5 de Oct Triunfal.—El Jefe, José L.

DELEGACI TRABAJO.— DUCTORES PROVINCIA. evitar posibl a las horas la jornada d las actividad en sus distin ción de est Glorioso Ejér

Primero.— vetano se or abores a las terminasen e establecida an los traba

Milicia de alegría

Solicitan matrinas de guerra los señores A. Martín de la Morena, José Luis Caramies, Quinta Bandera de la Legión, Estafeta núm. 1. An- tonio López Varela. 43 Batería, Ar- tillería de Costa, núm. 2. Estafeta 37. Angel Fernández, José Rodri- guez, Francisco Ferrero, Manuel Paz y el soldado desconocido nú- mero 13. Cuartel General de la 83 División.

Los artilleros Antonio Gand y Va- lán, Luis Pazos. Regimiento Ligero número 15. Batería octava. 55 Divi- sión. Estafeta 8. José Febrer, Bab- las Aguaron, Pedro Bielta, Cristó- bal Gil, División 55. Décimo Bata- rón. Cuarta Compañía. Estafeta nú- mero 68.

Los falangistas Angel Sánchez Herrero, Eugenio de la Torre y el "Rey del Páramo". 11.ª Bandera de Falange Española Tradicionalista de Navarra, Primera Centuria. Pri- mera División. Estafeta 1. Camilo Presas, Manuel Valerio, Angel Ala- bardía, conductores de la 11.ª Bate- ría de Melilla. Estafeta 37. Manuel Romero, José Gallardo, sargentos de la 11.ª Batería de 15.ª de Melilla. Estafeta 37.

Ramón Badía, Tercio El Alcázar. Tercera Compañía, Segunda Sección. Estafeta 50. Los vabos Orencio Be- bidio, Juan Calvo, y los artilleros Vi- cente López, Daniel Gago, Juan Manuel Carrera, José del Arco, Se- gundo Barronechea, Domingo Chir- cilla, Jesús Iglesias, Domingo Alday, Marcelo Gómez, Hermógenes de Fru- gon, 11 Batería del Capitán Bretón. Estafeta 37.

El Gobierno ha concedido fran- quicia postal a las centrales Nacio- nalsindicalistas, considerándolas co- mo organismos del Estado.

ABOGACIA DEL ESTADO DE CASTELLÓN.—CONCURSO.— Para una plaza temporera de auxiliar de la Fiscalía del Tribunal Contencioso-Administrativo, dotada con el haber anual de 1.500 pesetas, se abre un concurso hasta el próximo día 25 del corriente en que quedará cerrado el plazo de admisión de instan- cias.

ñana y terminarán a las seis de la tarde. Por lo tanto se descansarán dos horas para comer (de doce a dos) siendo sancionados los patronos o gerentes de Empresas que sin auto- rización de esta Delegación, dejen que cuantos dependan de ellos en los trabajos descansen menos de dos horas en las señaladas para la co- mida.

También nos dijo el Delegado Provincial que aumenta cada día el número de inscripciones de patro- nos y obreros de esta provincia en los respectivos sindicatos, expresán- donos su esperanza de que tanto aquellos como éstos se percatarán de su deber patriótico y de su propia conveniencia y acudirán todos sin excepción a engrosar las filas de las centrales Nacionalsindicalistas.

El domingo último se jugó en el trinquete viejo de esta ciudad el anunciado partido de pelota cuya recaudación íntegra fué destinada a AUXILIO SOCIAL. Deseosa la Empresa de este Trin- quete de realizar algún partido be- neficio, tropezaba con el inconveniente de que en Castellón se care- ce por completo de jugadores profes- ionales y ante esta dificultad invitó a tomar parte a algunos aficionados.

Opportunamente se fijó el anuncio en la pizarra del Trinquete, sin que figurase nombre alguno de los jugadores por su modesta condición co- mo tales

La Comandancia Militar de Marina de Castellón interesa la presentación de los individuos que a continuación se citan: Francisco Cumba Badenes, Jaime Masip Sales, Miguel Vivas Silvestre, Jerónimo Mallach, Manuel Mas Alfonso, Se- bastián Plá Roca, Vicente García Pe- tit, Vicente Pachés, Lluís, Salvador Masips, Cristóbal Nebot, Enrique Gimeno Tomás, Adolfo Gavara Gó- mez, Nebot y Frabregat.

La Comisión Gestora del Ayunta- miento de Villarreal, ha abierto una suscripción para engrosar los fondos de la Nacional. La Corporación la encabezó con mil pesetas y a ella contribuyó con un día de haber el personal del Ayuntamiento que no relacionamos por su número, la Caja de Ahorros con 500 pesetas, el personal de la misma con 25, el Sindicato Agrícola Cató- lico, con 500 los Sindicatos de Riegos y Policía Rural con 250 cada uno y los funcionarios de dichos or- ganismos con la aportación de un día de haber. En total se recaudaron 3.437 ptas. que ingresaron en la Su- cursal del Banco Hispano Americano de Villarreal.

Asimismo la Comandancia Militar de Villarreal recibió con igual des-

tino los siguientes donativos: Don Eliseo Arrufat Renau, 1.000 pesetas, don Pascual, doña Ana María y do- ña Carmen Gilabert Roca, 50 pesetas cada una.

La Intervención de Hacienda, Cla- ses Pasivas, advierte a los señores pensionistas que han percibido sus haberes por las nóminas de Jubila- dos, Clero y Remuneratorias, que la devolución de los días descontados, se efectuará el 7 del corriente, cum- plimentando así el Decreto de la Vi- cepresidencia de 29 del pasado.

CAJA DE PREVISION SOCIAL.— (Retiro Obrero).—Relación de obre- ros beneficiarios del FONDO DE CAPITALIZACION que pueden pasar a cobrar en las oficinas de la Caja, Cervantes, 31, el importe de sus mensualidades vencidas:

Gaspar Esteve Vidal, Emilio José Gea Andrés, José Maristany Cadena, Pascual Babiloni Gimeno, Juan Ne- bot Gómez, Juan Babiloni Lloréns, Dolores Ballester Arenós, Manuel Sanz Bernat, Ramón Piqueres Ba- día, Emilio Ferrer Vinué, Vicente Bueso Herreras, Manuel Ten Bellido, Vicente Pastor Beltrán, Tomás Gon- zález Navarro, Francisco Braulio Arrufat, Jaime Rosell Dealbert, Ra- mona Eixerres Segarra, José Pastor Balfagó, María Antonia Expósito, Manuela Sebastián Campos, José Ma- co Expósito, María Gracia Ibáñez Mezquita, Miguel Marzá Puchol, Joaquín Araujo Cazador, Teresa Ra- mos Marín, Esperanza Serra Mun- do, Ceferina Calasanz Expósito, Mel- chora Barrachina Casanova, María Concepción Aparici Moliner, Quite- sia Meliá Romero, María Pons Peris, Joaquín Mingot Boix, Rosa Valls Membrado, Rosa Tellols López, Te- resa Vidal Blasco, Teresa Meliá Ro- mero, Antonia Seder Selusi, Trini- dad Marqués Nebot, Catalina Ca- brera Clausell, Antonia Esteve Apa- ricí, María Albella Mananos, Carmen Rochera Sebastián, María Pachés Martí y María Amorós Broch.

Los que no hayan entregado en la Caja el aval de identidad, deben proveerse del mismo, sin cuyo re- quisito no se les podrá hacer efecti- vo ningún pago.

Se ruega la presentación urgente en la Secretaría del Instituto de 2.ª Enseñanza de los alumnos, o perso- nas que los representen, siguien- tes: Don Luis Campos Navarro, don Vicente García Arquimbau, don Joa- quín Moreno Dols, don Vicente Tra- ver González Expresati, don Carlos Valls Guiral, don Eduardo Ramos Leuba, doña Elia Benavent Carbó, don Francisco Barceló Gasset, don doña Juana Pérez de Heredia Valle, don José Blasco Siero, doña Con- suelo López Llinás y doña María Luz López Llinás, con el fin de co- rregir las deficiencias que se en-

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Se pone en conocimiento de los agricultores y almacenistas de maíz de la provincia de Castellón y pue- blos agregados a la misma de las de Tarragona y Teruel, que con esta fecha y para dar cumplimiento a la orden del Ministerio de Agricultura de fecha 27 de Julio de 1938 (Bole- tín Oficial del Estado núm. 409) se remiten a todos los Ayuntamientos las Declaraciones Juradas Modelo C-1 Maíz para que los interesados anteriormente citados, puedan pres- tar declaración Jurada de las hectá- reas de tierra cultivada en regadío y secano así como los Q. M. de pro- ducto recogido, reservándose para la siembra y consumo del ganado pro- pio la cantidad necesaria y el resto disponible para la venta.

Dicha declaración debe de hacer- se en la misma forma que la del trigo o sea por duplicado firmando el declarante ambos ejemplares y los Ayuntamientos respectivos deberán remitir estos a la Jefatura Provin- cial para ser sellados y firmados, devolviéndoles el ejemplar que co- rresponde al interesado.

El maíz no declarado en momento oportuno será considerado ilegal quedando su comercio totalmente prohibido.

Se declara libre el comercio del maíz dentro de los precios de tasa fijados para cada mes.

Las partidas de maíz que deban trasladarse de una Provincia a otra, necesitarán una guía- autorización suscrita por el Jefe Comarcal de salida. La falta de este requisito moti- vará el decomiso de la mercancía y una sanción a su dueño.

Todos los almacenistas de cerea- les que deseen comerciar con maíz deberán inscribirse como tales en el Servicio Nacional del Trigo y en los

primeros días de cada mes remitirán a dicho organismo y con arreglo al Modelo Oficial un parte en el que re- cogerán el movimiento de dicho ce- real realizado en el mes anterior.

En el momento de realizarse la inscripción como almacenistas para comerciar con maíz, es requisito in- dispensable el último recibo de la Contribución.

Se fija como fecha máxima para la Declaración antes mencionada la del 30 de Octubre del presente año debiendo de estar en dicho día y en poder de la Jefatura Provincial todas las Declaraciones de maíz.

Los precios que han de regir desde el mes de Septiembre según varie- dades son los siguientes:

- Maíz Blanco, 41'70 ptas. los % Kg.
Maíz Rojo o amarillo, 43'70 ptas. los % Kg.
La escala de precios progresivos que han de regir en los meses sucesivos y en ambas variedades, son los siguientes:
Octubre, 0'70 ctm. en % Kilos.
Noviembre, 0'60 ctm. en % Kilos.
Diciembre, 0'50 ctm. en % Kilos.
Enero, 0'50 ctm. en % Kilos.
Febrero, 0'40 ctm. en % Kilos.
Marzo, 0'30 en % Kilos.
Abril, 0'30 en % Kilos.
Mayo, 0'30 en % Kilos.
Junio, 0'30 en % Kilos.
Julio, 0'30 en % Kilos.

Los almacenes del Servicio están abiertos desde el día primero de Septiembre para recibir cuantas partidas de maíz deseen presentar los agricultores a la venta a las que acompañarán el correspondiente Modelo C-1.

Lo que se comunica para cono- cimiento de los interesados. Castellón 3 de Octubre 1938.—III Año Triunfal.—El Jefe Provincial,

encuentran en sus instancias para la reconstrucción de su expediente académico.

SERVICIO AGRONOMICO. — El precio del Sulfato amónico importado en Castellón durante el pasado mes de Agosto es el siguiente:

Precio para los distribuidores: 43'67 pesetas los 100 kilos. Precio para los detallistas: 44'17 pesetas los 100 kilos.

Estos precios se entienden sobre almacén de distribuidor o deta- llista.

Los detallistas a quienes se haya hecho entrega de la mercancía sobre muelle del Grao, tendrán una bonificación de 0'70 pesetas por 100 kilos.

Los encargos y demás bonificacio- nes serán los habituales según con- sumo y saquerío.

ANUNCIO Cochecito de niño compro, calle González Chermá, 134-2.

SE OFRECE con conocimientos generales de oficina Almacén o auxiliar, buenas re- ferencias, pocas pretensiones. Plaza Constitución, 21.

Agua de Casa Nelo Pasaje Mercado, 6 CASTELLÓN Benasal

OTRO MARTIR En la esquila publicada el día 2 de sacerdotes y católicos sacados de la Prisión Provincial y asesinados por los rojos, se omitió al Rdo. DON JUAN BAUTISTA JUAN ZAPATER, Coadjutor de la Parroquia de Vina- roz. R. I. P.

SE VENDE PAPEL VIEJO. RAZON: ESTA ADMINISTRACION.

SE VENDE un cine sonoro y se alquila un local en Ateñós, núm. 2, razón Colón, 9.

APRENDIZ Se necesita para Farmacia esta Capital. Razón: San Félix, núm. 10.

COCINERA-REPOSTERA Desea colocación Hotel Pensión o Bar, conoce cocina Alemana, Italia- na, Española; procede Palas Co- ruña. Razón: Ros Ursinos, 34.

PERDIDA de un burro pequeño; el que se lo haya encontrado lo presente Hospi- tal Campaña Escuelas Pías.

PERDIDA de una cartera conteniendo varias fotografías en el trayecto de la calle González Chermá a Colón. Se ruega la devolución a esta Redacción.

COLECCION REVISTA "La Guerra Europea", editada en Barcelona época Gran Guerra, necé- sitase toda serie o números sueltos para estudio y consulta. Agradece- ría préstamo breve o venta definiti- va. Dirigirse Redacción este Diario.

ACADEMIA DE CORTE Y CONFECCION "Sistema Martí" Se cortan patronos a medida Plaza Constitución, 26.

CARBONILLA 'HERRAJ' PARA BRASEROS Y ORUJO SULFURADO DISPONIBLE Dirigirse a FABRICA DE ACEITES DE ORUJO "VILLARROYA" LA GALERA (TARRAGONA)

AUTOBUS Castellón - Zaragoza y Viceversa Salidas 6 mañana Castellón: Lunes, Miércoles y Viernes, Gasset, 6 Zaragoza: Martes, Jueves y Sábado, Hotel Florida



El Mediterráneo

La nueva España representará a la gran familia nacional, sin amos ni vasallos; sin pobres y sin potentados. La justicia social será la base de nuestro nuevo imperio, sin lucha de clases destructora y suicida, sin extranjerismos ni mediatizaciones, incompatibles con nuestra dignidad nacional

La guerra de España será asunto a tratar en seguida

HACIA EL ARREGLO DE LAS CUESTIONES DEL MEDITERRANEO

París, 5. — La prensa francesa comenta la situación internacional después de la reunión de Munich, diciendo que el horizonte está despejado y afirma que únicamente las cuestiones de España mantienen la tensión. Se espera que en las próximas conversaciones entre Daladier, Mussolini y Chamberlain, se resuelvan todas las cuestiones pendientes en el Mediterráneo y entonces será abordado el problema español con aplicación de una estricta política de No Intervención.

Estos mismos periódicos, que "japan" la política del Frente Popular, ya admiten por lo menos la posibilidad de que se trate con ánimo decidido de encontrar una solución rápida a la cuestión española y esto solo tiene una significación extraordinaria.

Todavía no se atreven a lanzar vaticinios, pero convencidos como están (el mundo entero lo sabe) de que la única solución posible es la victoria definitiva, total y absoluta de las armas de Franco, no tardarán en declararlo así. Por ahora la causa cierta violencia, pero la realidad se les impondrá pronto.

LOS COMUNISTAS CAMBIAN DE OPINION CUANDO LES CONVIENE

Warna, 5. — Bien sabido es que los comunistas de todo el mundo inspirados por Moscú, habían tomado como suya la cuestión checa, declarándose fervientes partidarios de la inviolabilidad del territorio de la actual república, negándose a escuchar las demandas de las minorías nacionales.

Esta actitud de los comunistas no es la igual a la que en otras ocasiones han mantenido respecto a la misma Checoslovaquia, lo cual demuestra cómo las ideas de Moscú evolucionan al compás de su propio interés. Así, en las actas del Congreso Comunista comenzado el 30 de Junio de 1923, los comunistas se declaran partidarios de los derechos de autonomía de las minorías nacionales en territorio extranjero y dicen que tal estado de cosas es contrario a la justicia y al derecho de autodeterminación de los pueblos.

Entonces le int resaba a la Internacional comunista disgregar a los países que tenían en su seno minorías nacionales. Hoy se erigía en defensor de los mismos porque pretendía burlar las aspiraciones de un pueblo grande y con ello llegar a la guerra.

La guerra, este es el primordial objetivo de sus planes siniestros y para lograr que se encienda en donde sea y en las condiciones que sea, no perdona Moscú esfuerzo alguno; ni repara en sacrificar generaciones enteras.

El programa demoníaco moscovita tiene como principio fundamental la guerra, es decir, la muerte, la desolación, la ruina de los pueblos.

EL DESCREDITO DE MOSCÚ

Es tal el descrédito en que ha caído Moscú y su política en los medios internacionales, que es opinión general que jamás vuelva a tenerse en cuenta a la U. R. S. S. en las decisiones que afecten a la vida y porvenir de los pueblos.

Consecuencia inmediata de esta desautorización tan positiva y tan de hecho es, por ejemplo, que los periódicos ingleses, tan cautos en

El descrédito de Moscú. - La prensa europea trata a Rusia con desdén. - Nuevo lazo amistoso Italo-Nipón. - El "Front Populaire" herido de muerte

los comentarios, se atreven descaradamente con Moscú y subrayan la significación de ciertos hechos reales o fantásticos que redundan en el desprestigio moscovita.

Estos días la prensa londinense se ocupa del Comité de No Intervención y reclama con vivas instancias la solución del problema de la guerra de España como uno de los de mayor entidad que quedan sobre el tapete.

A propósito de una ausencia del secretario del Comité de No Intervención, Heming, se fantasea sobre una importante entrevista relacionada desde luego con la cuestión de retirada de los voluntarios extranjeros de España.

Hacen constar los periódicos muy reiteradamente que todo esto se realiza a espaldas de Moscú y aun a pesar de su manifiesta oposición, y tanto insisten en afirmarlo que parece que el objeto principal de estas informaciones sea no tanto registrar la noticia tan importante como la del hecho de la ausencia y la actividad del secretario de dicho Comité como aprovecharla para atacar francamente a Moscú.

INAUGURACION DEL SERVICIO TELEGRAFICO ENTRE ITALIA Y EL JAPON

Roma, 5. — Mañana será inaugurado, con toda solemnidad, el servicio telegráfico entre Italia y el Japón.

Las primeras comunicaciones que se cursen serán los saludos de las autoridades italianas y japonesas.

Al acto se proyecta darle gran solemnidad.

Se asegura que asistirán Mussolini y el Conde de Ciano.

Con este nuevo medio de comunicación entre ambos lejanos países, se pone de manifiesto la unión y penetración existente entre las políticas desarrolladas por los gobiernos de Tokio y de Roma. El pacto anti-comunista firmado por Alemania, Italia y Japón es, como ha dicho recientemente el Príncipe Konoye, el lazo de unión entre Oriente y Occidente y la base de una acción conjunta de todos los pueblos contra el enemigo de la civilización.

LOS CINCUENTA AÑOS DE VIDA MILITAR DEL MARISCAL BADOGLIO

Roma, 5. — El Duce ha enviado un telegrama al mariscal Badoglio con motivo de celebrar éste su cincuenta aniversario de vida militar. En él le expresa el agradecimiento de la nación por sus servicios y la seguridad de que los continuará prestando con igual abnegación que hasta ahora.

El mariscal ha contestado agradeciendo vivamente el saludo cordial del Duce y expresando que su voluntad y energía no se han cambiado a pesar de los años y que siempre permanecerá a sus órdenes y a las del rey-emperador para bien de la Patria.

Con este motivo la prensa publica la hoja de servicios del Mariscal, que es en efecto brillantísima. Hacen resaltar los méritos singulares contraídos en la batalla del Piave, que culminó con la victoria de Véneto y su actuación como jefe de un Cuerpo de Ejército en la guerra de Abisinia, felizmente coronada con la entrada en Abisinia del Mariscal al frente de sus tropas.

El "Corriere della Sera" publica un reportaje con una entrevista celebrada por uno de sus redactores con el ilustre militar, en la que destaca la impresión que como técnico da de las operaciones que bajo su mando se realizaron en Abisinia durante la última campaña.

Es particularmente emotivo el párrafo que dedica al recuerdo a los héroes de la primera guerra abisinia contra el Negus Menelik y el desastre italiano de Addua. La gloria de los vencedores de 1935 no oscurece la de aquellos héroes que tan bravamente sucumbieron sin alcanzar ciertamente la victoria, pero preparándola para un inmediato futuro de su Patria.

POLONIA SIGUE APOYANDO A HUNGRIA

Varsovia, 5. — La prensa polaca sigue desarrollando una activísima campaña de solidaridad con las reivindicaciones del pueblo húngaro.

Declaran los periódicos de Varsovia que es absurdo mantener un estado de cosas a todas luces injusto y expresa el agrado con que Polonia vería el establecimiento de una frontera común con Hungría.

LA REUNION DE LA COMISION INTERNACIONAL DEL CONFLICTO CHECO

Praga, 5. — El ministro sin cartera del nuevo gobierno ha salido hoy con dirección a Berlín para representar a Checoslovaquia en la reunión de la Comisión Internacional, encargada de delimitar las fronteras de acuerdo con el convenio de Munich.

La Agencia checa Ceteka comunica que ha comprobado que los jefes militares alemanes se comportan correctamente en sus relaciones con los representantes parlamentarios checos.

EL EMBAJADOR ALEMAN VISITA AL GENERAL GOMEZ JORDANA

Burgos, 5. — El Vice-presidente del Gobierno y Ministro de Relaciones Exteriores, General Jordana, ha recibido hoy la visita del embajador alemán, von Storer.

EL NUMERO DE JUDIOS RESIDENTES EN ITALIA

Roma, 5. — Según las últimas estadísticas, el número de judíos italianos y extranjeros residentes en Italia, elevase a la cifra de 70.000.

LA TRAGEDIA DE LOS POLITICOS DE MOSCÚ

Moscú, 5. — El vicecomisario de la Industria local, Filakotoff, que ocupaba su cargo desde hace tiem-

po, ha sido nombrado vicecomisario del Interior (G. P. U.). Se ignora el paradero de su predecesor.

EL FRENTE POPULAR FRANCÉS ESTA PRACTICAMENTE ROTO

París, 5. — Como consecuencia del éxito de M. Daladier en la Cámara se hace notar que el actual gobierno ha mejorado mucho su situación. La votación de confianza que ayer otorgó la Cámara constituye una sanción de la ruptura del Frente Popular francés. En estos momentos el gobierno Daladier se apoya sobre una base muy amplia de tendencia nacional. Los comunistas y socialistas extremos al negar su voto, han confirmado sus propósitos de ir a la guerra por encima de todo.

La próxima batalla del gobierno francés se librará cuando sean presentados los proyectos financieros que abarcarán todo el conjunto de los problemas económicos. Se irá, principalmente a la revalorización de las reservas oro y a una reorganización general del mecanismo de la producción.

CONTINUA EL AVANCE JAPONES EN CHINA

Tokio, 5. — La ofensiva japonesa continúa en dirección a los grandes objetivos de la región del Yang-See. Hoy fué conquistada la ciudad de Yoki, a 108 kilómetros al S. E. de Han-Keu.

La ciudad de Chiang-Sin se halla casi por completo cercada ya que las fuerzas niponas dominan las carreteras que dan acceso a la misma. Las avanzadas japonesas en este sector se hallan a 80 kilómetros del ferrocarril de Han-Keu a Cantón.

LOS EXITOS DE NUESTRA AVIACION

Burgos, 5. — El número de aparatos rojos derribados por la aviación Nacional durante el pasado mes de Septiembre, es de 66 seguros y 26 probables.

LA FIESTA ONOMASTICA DEL CAUDILLO

Burgos, 5. — Ayer, con motivo de la fiesta onomástica del agosto Caudillo, la Inspección General de los Servicios de Enfermeras de Vanguardia ordenó celebrar una misa de comunión general en todos los puestos de vanguardia, aplicada a las intenciones del Caudillo.

A estos actos han asistido los jefes y oficiales de los equipos y los soldados heridos que en ellos reciben asistencia. En la tarde de hoy el Generalísimo recibió a la inspectora general y a un grupo de enfermeras, una de las cuales acababa de llegar del frente del Ebro. Después de presentar sus respetos al Generalísimo le entregó un album artísticamente encuadrado con las firmas de todas las enfermeras que prestan servicio de vanguardia. El Caudillo pronunció unas palabras de agradecimiento alentándoles a seguir adelante y enviando un cordial saludo a todas.

En el Ministerio del Interior se siguen recibiendo multitud de cartas y telegramas con motivo del Día del Caudillo y de la fiesta onomástica del Generalísimo, en todos los cuales se muestra la ferviente adhesión de los españoles de todo el mundo.

LA EXPEDICION DE MAESTROS ESPAÑOLES A ITALIA

Sevilla, 5. — Anoche llegaron en varios trenes los maestros españoles que en número de 200 marchan a Italia invitados por el Duce para estudiar los medios pedagógicos de aquella nación.

Hoy, de once a doce, tuvo lugar la concentración de los expedicionarios en el edificio de la Universidad. Todos visten camisa azul y boina roja. El Inspector Jefe de primera Enseñanza pasó lista a los reunidos, se preparó la documentación y se dieron las consignas para el viaje.

SE BUSCA UNA SOLUCION A LOS CONFLICTOS DE PALESTINA

Londres, 5. — El Alto Comisario inglés en Palestina ha salido hoy de Jerusalén, trasladándose por vía aérea a esta capital, a donde llegará mañana.

Su viaje ha sido motivado por el actual estado del problema entre judíos y árabes.

Marcon Mac Donald, Ministro de Colonias, lo ha llamado con toda urgencia para que le informe de la situación y de las medidas a tomar con vistas a solucionar los conflictos.

El Ministro de Relaciones Exteriores del Irak, que se encuentra actualmente en Londres, acudió hoy a entrevistarse con lord Halifax para exponerle un proyecto de solución de los conflictos de Palestina.

Son tan complejas las cuestiones del pleito, tan enconados los odios de raza y tan diversos los intereses de toda índole del gran problema, que su arreglo ofrece dificultades casi insuperables.

No obstante, en los círculos políticos ingleses se confía en que se encuentre una solución aprovechando la racha de optimismo que domina en el ánimo de todos los negociadores a partir de la fausta fecha de la conferencia de Munich.

EL NOMBRAMIENTO DEL EMBAJADOR FRANCÉS EN ROMA

París, 5. — Como consecuencia de la decisión adoptada por el Consejo de Ministros francés de enviar un embajador a Roma para reanudar las relaciones diplomáticas, interrumpidas desde la guerra de Abisinia, preocupa hondamente en los círculos diplomáticos la designación del futuro embajador. Este habrá de reunir excepcionales cualidades, que su cometido es delicado y de suma importancia. Se señala como probable candidato al actual embajador en Berlín, Francois du Pont.

Sin embargo, no sería extraño que para la primera temporada en que se tracen las normas a seguir en las relaciones futuras entre ambos países, fuese el encargado de una destacada personalidad no perteneciente al cuerpo diplomático.

INGLATERRA-ENVIA MAS TROPAS A PALESTINA

Londres, 5. — El Ministro de Colonias ha declarado hoy a la Cámara que en vista de que la situación cuya gravedad es extraordinaria, cada vez mayor, en Palestina ha decidido llamar urgentemente al Comisario inglés para Palestina objeto de que informe de los acontecimientos que allí se desarrollan y adoptar urgentes medidas.

Nu...
PARTE DEL CUART...
NERALISIM...
"EN EL S...
PROSEGUI...
NUESTRAS...
CIENDO L...
MIGA, HA...
PORTANTE...
DESPUES...
LOS ROJOS...
MENTE RE...
EN NUEST...
CENTENAR...
UNOS DOS...
Y ABUNDA...
ACTIVIDA...
EN LA N...
SE CON...
Noru...
diploma...
naci...
Oslo, 6. —
reconociendo...
Franco ejerciendo...
mayor parte...
ña, ha decidido...
bierno de B...
tivo al nomb...
diplomáticos...
Nacional y...
los cuales ve...
de sus resp...
Así lo ha o...
Negocios Ext...
añadido que...
tidos el nomb...
que se en...
nas consulare...
EL EMBAJAJ...
JAPON PRE...
CREDECENCIA...
Tokio, 6. —
tenciatio de...
Méndez Vigo...
mente por el...
ha presentad...
las cartas cr...
ditan como...
ña Nacional...
Al acto, q...
nidad asistió...
Ministro de...
Príncipe Kon...
de dicho Mi...
dez Vigo, iba...
de Protocolo...
de la Embaja...
Entre S. A...
el Embajador...
con los discu...
ción de relie...
pueblo japon...
sada y el int...
pueblos por